TOBU BUS GROUP NEWS RELEASE





〒131-8508 東京都墨田区押上 2-18-12 東武バス株式会社 経営企画部 総務担当 TEL:03-3621-0102 FAX:03-3621-5313 ホームページ://www.tobu-bus.com/

2016年5月11日

東京スカイツリータウン開業4周年!

5月22日(日)は 東京スカイツリータウン°内の

スカイツリーシャトル®各バス停にて

東武バスオリジナルトートバッグをプレゼント!



東武バス株式会社 東武バスセントラル株式会社 東武バスウエスト株式会社 東武バスイースト株式会社 東武バスイースト株式会社

東武バスグループの東武バス(本社:東京都墨田区、社長:名倉豊)、東武バスセントラル(本社:東京都足立区、社長:相川春雄)、東武バスウエスト(本社:埼玉県さいたま市、社長:石井英俊)、東武バスイースト(本社:千葉県柏市、社長:槇田浩昭)、東武バス日光(本社:栃木県日光市、社長:相川春雄)では、東京スカイツリータウン開業4周年を記念して、開業日となる5月22日(日)に、東京スカイツリータウン内のスカイツリーシャトル各バス停において、お客様へ東武バスオリジナルトートバッグをプレゼントいたします。(※なくなり次第終了)

当日は、スカイツリーシャトル上野・浅草線から生まれた東武バスオリジナルキャラクター「そららくん」も駆けつけ、お客様に感謝の気持ちを伝えながら、スタッフと一緒にプレゼンターを務めます。

詳細は別紙をご覧ください。

東武バスオリジナルトートバッグ (イメージ) →



お土産などを入れて 持ち歩いてね♪

そららくん

【このリリースに関するお問合せ先】

東武バス株式会社 経営企画部(総務担当)小林・渡邉・松木・多田

☎03-3621-0102 (土日祭日を除く9:30~18:00)

東京スカイツリータウン®開業4周年記念 東武バスオリジナルトートバッグのプレゼントについて

- 1 プレゼント期間 2016年5月22日(日)9:00~ ※なくなり次第終了
- 2 プレゼント配布場所東京スカイツリータウン内のスカイツリーシャトル®バス停①~④周辺
- 3 プレゼント対象者 スカイツリーシャトルをご利用いただいたお客様(乗降どちらでも)
- 4 スカイツリーシャトル各路線図

